



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

AI赋能老年医学 多学科共探急慢病防治新路径 青岛市老年医学学会第二届会员代表大会暨学术会议举行

5月24日, AI多学科急慢病防治系列学术会议暨青岛市老年医学学会第二届会员代表大会在青岛举行。会上,揭牌成立“生命健康与发展管理委员会”“青年科学家培育分会”“健康教育与文化颐养委员会”“三级联动与多学科诊疗平台(委员会)”“理研产基金平台(委员会)”等5个专项平台。(详见3版)



上图:军休干部马秀莱与孙予孙邦盛朗诵参赛作品《我给孙儿讲故事》。

左图:军休干部董淑平表演朗诵《不朽》。

以声传情颂多彩生活 以文化人享幸福银龄

5月23日,由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办、青岛市委老干部局、青岛市民政局指导,

青岛日报报业集团主办,老年生活报、“中华颂”中老年朗诵大赛组委会承办的“多彩生活,

乐享银龄”青岛市“中华颂”中老年朗诵大赛决赛暨颁奖典礼在日照银行青岛分行隆重举行。

经过激烈角逐,60组从全市105组海选选手中脱颖而出的朗诵爱好者同台竞技,用声音诠释

经典,以激情传承文化,展现了中老年群体的艺术风采和精神风貌。(详见2版)

中国报业协会老年报分会五届二次理事会在湖南怀化召开 合力推动新形势下老年报业系统性变革

本报讯 5月21日至22日,中国报业协会老年报分会五届二次理事会在湖南省怀化市召开。中国老年报社等全国20余家老年报社社长、总编辑、记者,老干部工作部门、民政部门代表,以及文旅康养企业相关负责人等70余人齐聚一堂,共话老年报业发展新路径。

此次会议由中国报业协会老年报分会主办,湖

南《快乐老人报》、湖南怀仁大健康产业集团协办。中国报业协会办公室主任高波、怀化市副市长余建勇出席并致辞。

会议深入学习习近平总书记关于党的新闻舆论工作和大力发展银发经济的重要论述和重要指示批示精神,全面总结过去一年的工作成果,并部署下一阶段重点任务。中国报业协会老年报分会长徐

怀好表示,自去年7月换届以来,分会积极优化组织架构、加强制度建设、创新策划活动。全体成员单位紧扣时代脉搏、坚持守正创新,宣传报道、栏目创新、改版升级、媒体融合、活动开展、经营创收等方面亮点频出,充分彰显了老年报业在服务国家战略、助力银发经济发展、增进民生福祉中的价值和优势。

徐怀好强调,下一步,各成员单位要始终坚持政治家办报和党性原则,以内容建设为根本建立全媒体传播体系,探索“传媒+政务服务商务”多元发展路径,加强中央主流媒体和地方媒体联动,同频共振、同向发力、同题共答,切实担负起涉老新闻舆论工作的职责和使命,合力推动新形势下老年报业系统性变革。

会上,老年报分会各成员单位聚焦媒体系统性变革、老年读者服务创新、区域协作经验及行业痛点堵点等议题展开深入交流探讨。在“银发经济发展主题交流”环节,政企媒三方代表共商发展大计,来自湖南、广州、黑龙江、浙江、山东、云南的6家老年报,重点分享了立足主业、拓展发展空间方面的经验成果。(本报记者)